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international
international
Les créations Drugeot Manufacture sont distribuées via  
un réseau de partenaires exclusifs en France et en Europe 
(Pays-Bas, Belgique, Allemagne, Espagne, Suisse, Grande-
Bretagne, Italie, Monaco) mais aussi dans le reste du 
monde (Mexique, Australie, Hong-Kong).

The Drugeot Manufacture designs are distributed 
through a network of exclusive partners in France and in 
Europe (Holland, Belgium, Germany, Spain, Switzerland, 
United Kingdom, Italie, Monaco) but also around the 
world (Mexico, in Australia and Hong-Kong).

Drugeot Manufacture est une marque des Ateliers 
du Drugeot, fabricant réputé depuis 40 ans sur le 
créneau des meubles d’appoint haut de gamme 
Made In France.
En 2000, Matthieu et Pierre Rochepeau reprennent 
l'entreprise familiale pour continuer à faire vivre cette 
passion pour le travail du bois.
En 2009, la marque Drugeot Manufacture naît de 
l'alliance de ce savoir faire traditionnel et du désir 
d'explorer d'autres territoires créatifs.
Grâce à des lignes de meubles et objets 
contemporains et décalés, Drugeot Manufacture 
offre une nouvelle expérience des volumes et de la 
matière. 
“L’original doit être pratique, le beau doit être utile” tel 
est le credo de la marque Drugeot Manufacture.

In 1976, Jean Louis Rochepeau opens a woodcraft 
workshop, making furniture and objects in solid wood: 
the Drugeot Boutique. Supported by a team of wood 
maker companions, he gradually develops a range of 
high-end furniture distributed by French merchants. 
In 2000, Matthieu and Pierre Rochepeau take over the 
family business to maintain this woodwork passion 
alive.
In 2009, the Drugeot Manufacture brand is 
launched, combining this traditional know-how and 
an eminently contemporary, quirky and creative 
design: « What is original needs to be functional, 
what is beautiful needs to be useful ». The company 
is “experimenting” and completely reinventing its 
distribution network and its range.
In 2018, the brand is part of the new wave of French 
editors. Renowned for the audacious creativity of its 
designers and the quality of its production, Drugeot 
Labo becomes Drugeot Manufacture.

origines
          origins



Manufacture
manufactory

In the workshops, manual work mixes with computer 
numerical control machining: compliance with 
traditional manufacturing and modernity are 
complementary. 
The proximity of the production enables to provide 
made-to-measure and customised furniture.
The production is semi-industrialised in order to 
control costs, quality and lead time.

La production est organisée de façon semi-industrielle 
afin de maîtriser les coûts, la qualité et les délais. La 
fabrication française permet  la personnalisation et la 
réalisation de meubles sur-mesure.

Dans les ateliers, le travail manuel côtoie l'usinage 
par commande numérique : respect de la fabrication 
traditionnelle et modernité sont complémentaires.

Drugeot Manufacture utilise du bois massif issu 
exclusivement de forêts françaises : chêne, frêne et 
hêtre. 
Les chutes de bois sont recyclées pour chauffer les 
ateliers ainsi que le four d’un boulanger bio. Les 
copeaux sont collectés par un aviculteur local pour la 
litière de ses poulets bio.

Drugeot Manufacture uses solid wood from French 
forests exclusively: oak, ash and beech. 
The wood offcuts are recycled to heat the workshops 
as well as the oven of an organic baker. The wood 
shavings are used by an organic poultry farm for the 
litter of the chicken.

    environnement
environment
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3MOBILIERS / FURNITURE    COMMODE / CHEST OF DRAWERS

COMMODE BRIC
  Design Thomas Merlin

Grand rangement, faible encombrement pour la commode BRIC : 
trois grands tiroirs sur coulisses invisibles permettent de ranger 
vêtements, livres, fournitures. Rehaussé par les débords des côtés et 
de l'arrière, le plateau devient un véritable présentoir pour de beaux 
objets. Les biseaux dans l'épaisseur du chêne massif viennent amincir 
la silhouette de ce meuble classique des intérieurs français.

Large storage space and compact dimensions for the BRIC chest 
of drawers: three large drawers on invisible slides allow you to store 
clothes, books, supplies. Raised by overhanging sides and back, the 
top become a true display stand for beautiful objects. The bevels 
in the thick solid oak give a slim look to the silhouette of this classic 
piece of furniture found in French interiors.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.90CM X L.94,5CM X P.37CM
DIM. UTILE TIROIR / DRAWER
H.17CM X L.86CM X P.27,5CM 
—
POIDS | WEIGHT
49 KG 
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
BRICO

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur des façades de tiroirs est personnalisable. 3 tiroirs sur coulisses 
Hettich sortie totale. Ouverture pousse-lâche. Patins glisseurs. Livrée montée. 
Chêne massif issu de forêts françaises gérées durablement. Arrière et fond 
tiroir replaqués chêne façon massif. Fabriquée en Anjou. 
—
The colour of the drawer sides is customisable. 3 full extension drawers on 
Hettich slides. Push-to-open. Sliding pads. Delivered assembled. Solid oak 
from sustainable French forests. Back and drawer base solid oak type veneer. 
Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONES A, B, C
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A, B, C 



4MOBILIERS / FURNITURE    BUFFET / BUFFET

BUFFET BRIC
  Design Thomas Merlin

Aménagez l’intérieur de votre buffet selon vos besoins ! Le traditionnel 
buffet revisité par Thomas Merlin est entièrement modulable :  de 
0 à 6 caissons, toutes les combinaisons sont possibles. Jouez sur les 
couleurs, sur les espaces ouverts ou fermés et composez un buffet à 
votre mesure. 

Arrange the interior of your buffet according to your needs! The 
traditional buffet revisited by Thomas Merlin is entirely modular: from 
0 to 6 drawer units, every combination is possible. Experiment with 
colours, open or closed spaces and compose the buffet that fits your 
taste.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.77CM X L.155CM X P.40CM 
HAUTEUR DU PLATEAU / TOP  70 
GRAND / LARGE CAISSON 
50X50CM  
PETIT / SMALL CAISSON 50X25CM
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
BRIC

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
Les caissons sont simplement posés dans la structure ce qui permet de les 
faire glisser facilement. La couleur des portes est personnalisable. Portes 
sur charnières pousse-lâche. Chaque caisson est livré avec une tablette 
intérieure réglable en hauteur.  Chêne massif issu de forêts françaises gérées 
durablement. Fabriqué en Anjou.

—
The colour of the doors is customisable. Doors on Push-to-open hinges. The 
boxes slide in the structure to move them easily. Solid oak from sustainable 
French forests. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONES (A, B, C, D, E, F: 
SELON LA CONFIGURATION)
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA (A, B, C,D, E, F: 
DEPENDING ON CONFIGURATION)

Exemples de configurations possibles

4 

3 caissons

3 caissons

2 caissons



5MOBILIERS / FURNITURE    CHIFFONNIER / CHIFFONIER

Exemples de configurations 
possibles

CHIFFONNIER BRIC 60
  Design Thomas Merlin

Composez votre chiffonnier : porte (3 formats possibles), tiroir 
ou niche, choisissez la configuration qui vous convient. De 
complètement fermé à totalement ouvert, de multiples combinaisons 
sont possibles. Ajoutez ensuite les couleurs de votre choix et vous 
obtenez un chiffonnier en harmonie avec votre intérieur. Peu 
encombrant, il apporte une solution de rangement décorative dans 
les espaces restreints (entrée, vestibule, salon, chambre, salle de bain).

 
Compose your chiffonier: door (3 possible formats), drawer or niche, 
choose the configuration that suits you. From completely closed to 
completely open, multiple combinations are possible. Then add the 
colours of your choice and you get a chiffonier in harmony with your 
interior. Very compact, it brings a decorative storing solution in tight 
spaces (entrance hall, living room, bathroom).

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.117 CM X L.64,5 CM X P.37 CM 
GRANDE PORTE :  H.60 CM X L.60 CM
MOYENNE PORTE :  H.60 CM X L.30 CM
PETITE PORTE :  H.30 CM X L.30 CM
1 BLOC DE 2 TIROIRS : H.15 CM X L.30 CM
—
POIDS | WEIGHT
43 KG 
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
BRICH6

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
Les couleurs des façades sont personnalisables. Ouverture des portes et des 
tiroirs par pousse-lâche. Tiroirs montés sur coulisses invisibles Hettich. Meuble 
livré monté avec une tablette intérieure bois, réglable en hauteur sur taquets, 
dans chaque compartiment. Sur patins glisseurs. Chêne français massif issu 
de forêts françaises gérées durablement. Portes et arrière replaqué chêne 
façon massif. Fabriqué en Anjou. 
—
The façade colours are customisable. Push-to-open doors and drawers. 
Drawers on invisible Hettich slides. Piece of furniture delivered assembled 
with an internal tray table adjustable in height with brackets in each 
compartment. Sliding pads. French solid oak from sustainable French forests. 
Doors and back panel solid oak type veneer. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONES (A, B, C, D, E : SELON LA 
CONFIGURATION)
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA (A, B, C, D, E : DEPENDING 
ON CONFIGURATION)



6

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
BRICH9

Exemples de configurations 
possibles

  Design Thomas Merlin
Composez votre chiffonnier : porte (3 formats possibles), 2 tiroirs 
ou niche, choisissez la configuration qui vous convient. De 
complètement fermé à totalement ouvert, de multiples combinaisons 
sont possibles. Ajoutez ensuite les couleurs de votre choix et vous 
obtenez un chiffonnier en harmonie avec votre intérieur. Peu 
encombrant, il apporte une solution de rangement décorative dans 
les espaces restreints (entrée, vestibule, salon, chambre, salle de bain).

Compose your chiffonier: door (3 possible formats), 2 drawers or 
niches, choose the configuration that suits you. From completely 
closed to completely open, multiple combinations are possible. Then 
add the colours of your choice and you get a chiffonier in harmony 
with your interior. Very compact, it brings a decorative storing solution 
in tight spaces (entrance hall, living room, bathroom).

CHIFFONNIER BRIC 90

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.117 CM X L.94,5 CM X P.37 CM 
GRANDE PORTE :  H.60 CM X L.60 CM
MOYENNE PORTE :  H.60 CM X L.30 CM
PETITE PORTE :  H.30 CM X L.30 CM
1 BLOC 2 TIROIRS : H.15 CM X L.30 CM
—
POIDS | WEIGHT
51 KG 
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
Les couleurs des façades sont personnalisables. Ouverture des portes et des 
tiroirs par pousse-lâche. 2 tiroirs montés sur coulisses invisibles Hettich. Meuble 
livré monté avec une tablette intérieure bois, réglable en hauteur sur taquets, 
dans chaque compartiment. Sur patins glisseurs. Chêne français massif issu de 
forêts françaises gérées durablement. Portes et arrière replaqué chêne façon 
massif. Fabriqué en Anjou. 
—
The façade colours are customisable. Push-to-open doors and drawers. 2 
drawers on invisible Hettich slides. Piece of furniture delivered assembled with 
an internal tray table adjustable in height with brackets in each compartment. 
Sliding pads. French solid oak from sustainable French forests. Doors and back 
panel solid oak type veneer. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONES (A, B, C, D, E, F : 
SELON LA CONFIGURATION)
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA (A, B, C,D, E, F: 
DEPENDING ON CONFIGURATION)



7MOBILIERS / FURNITURE    SECRÉTAIRE / WRITING DESK

SECRET TIME
  Design Frédéric Ruyant

Secrétaire traditionnel revisité par Frédéric Ruyant, SECRET TIME 
séduit par ses lignes sobres et la  noblesse du chêne massif. Son tiroir 
secret est un rappel des secrétaires d’antan.

 
Traditional writing desk revisited by Frédéric Ruyant, SECRET TIME 
seduces with its clean-cut lines and the nobility of massive oak. 
Its secret drawer is a reminder of old-time writing desks. Ideal as a 
backup desk to work on a computer, a tablet, a smartphone, Secret 
Time, thanks to its small volume, can easily be placed in tight spaces.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.105CM X L.96CM X P.50CM
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
SECR

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur du plateau, du fond et du tiroir sont personnalisables. Tablette 
intérieure réglable sur 3 hauteurs. Tiroir secret sur coulisse à bille pousse-
lâche. Chêne massif issu de forêts françaises gérées durablement. Fabriqué 
en Anjou.
—
The colours of the table top, the back panel and the drawer are customisable. 
Inner tray table adjustable on 3 heights. Secret drawer on ball bearing slides, 
push-to-open. Solid oak from sustainable French forests. Made in Anjou 
(France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONES A, B, C. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A, B, C.
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—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
HAL

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.70 CM X L.100 CM X P.24 CM  
PROF. UTILE (USABLE DEPTH) : 
L.56,5 CM X P.36,5 CM
—
POIDS | WEIGHT
22 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

  Design Hervé Langlais
Le secrétaire mural HAL est le champion du gain de place : peu 
profond (24 cm fermé), il offre une surface de travail adaptée pour 
poser ordinateur portable, tablette, téléphone. Véritable bureau 
d'appoint, il est équipé d'un double port USB pour recharger les 
batteries tout en travaillant. Son cadre formé de plusieurs étagères 
permet de ranger petites fournitures de bureau ou objets décoratifs.
Ses 2 compas assurent une stabilité parfaite de la tablette abattante.

The HAL writing desk is the champion of space-saving: not very deep 
(24cm closed), it offers working space adapted for laptops, tablets, 
phones. True side desk, it is equipped with a double USB port to 
recharge batteries while working. Its frame is composed of several 
shelves allowing you to place small office supplies or decorative 
objects. Its 2 pivot hinges ensure perfect stability for the drop leaf 
table.

SECRÉTAIRE HAL

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur du fond et de la porte sont personnalisables. Ouverture de la 
porte par pousse-lâche. Une tablette intérieure bois, réglable en hauteur sur 
taquets. Livré avec rail de fixation au mur. Livré avec 2 ports USB et cordon 
d'alimentation textile. Livré monté. Chêne français massif issu de forêts 
françaises gérées durablement. Arrière replaqué chêne façon massif. Fabriqué 
en Anjou. 
—
The colours of the back panel and the door are customisable. Push-to-open 
door. Internal wood tray table, adjustable in height with brackets. Delivered 
with wall fixing rail. Delivered with 2 USB ports and textile power cord. 
Delivered assembled. French solid oak from sustainable French forests. Back 
panel solid oak type veneer. Made in Anjou (France).    

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONES A, B. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A, B.



9MOBILIERS / FURNITURE    TABLE BASSE / COFFEE TABLE

TABLE BASSE MIXAGE
  Design Frédéric Saulou

Parfaitement fonctionnelle, la table basse MIXAGE offre un double 
plateau ainsi que deux spacieux tiroirs pousse-lâche permettant de 
ranger magazines, verres et objets usuels. Peu encombrante, elle 
trouvera facilement sa place dans les espaces réduits. Entièrement en 
chêne français massif, elle est robuste et protégée par un vernis mat 
haute résistance.

 
Perfectly functional, the MIXAGE coffee table has a double top as 
well as two spacious push-to-open drawers allowing you to put away 
magazines, glasses and everyday objects. Compact, it will easily find 
its place in the tightest of spaces. Entirely made of solid French oak, it 
is robust and protected by highly resistant matt varnish.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.40CM X L.115CM X P.60CM
—
POIDS | WEIGHT : 29 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
MIXTB

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur des façades de tiroirs est personnalisable. 2 tiroirs sur coulisses à 
billes pousse-lâches. Patins glisseurs. Chêne massif issu de forêts françaises 
gérées durablement. Fabriquée en Anjou.
—
The colour of the drawer sides is customisable. 2 drawers on ball bearing 
slides, push-to-open. Sliding pads. Solid oak from sustainable French forests. 
Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A.



10MOBILIERS / FURNITURE    MEUBLE TV / TV UNITS

ORTHO TV
  Design Hugues Weill

Grâce à son panneau coulissant, le meuble TV ORTHO permet de 
dissimuler un téléviseur. Graphique et aérien, ORTHO est plus qu'un 
simple meuble TV, il devient un élément majeur de la décoration d'un 
intérieur. Ses niches permettent de mettre en valeur livres et objets, 
de recevoir box et boîtiers multimédias. L'emplacement réservé au 
téléviseur peut-être adapté à toutes les dimensions.

 
Thanks to its sliding panel, the ORTHO TV cabinet allows you to 
conceal a television. Graphic and ethereal, ORTHO is much more 
than a simple TV cabinet, it becomes a major element of interior 
decoration. Its alcoves allow you to showcase books and objects, 
accommodate box and multimedia enclosures. The space dedicated 
to the television can be adapted to all dimensions. 

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.203 CM X L.220 CM X P.31 CM
TV PLACE : H .69 CM X L.108 CM
—
POIDS | WEIGHT
70 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
ORTHO

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
Les couleurs des fonds et du tiroir sont personnalisables. Ouverture du tiroir 
par pousse-lâche. Tiroir sur coulisse invisible Hettich. Panneau coulissant sur 
galets. Meuble livré monté. Posé au sol, il doit également être fixé au mur 
avec un rail de fixation (fourni). Chêne français massif issu de forêts françaises 
gérées durablement. Porte et arrière replaqué chêne façon massif. Fabriqué 
en Anjou. —
The colours of the back panels and the drawer are customisable. Push-to-
open drawer on invisible Hettich slides. Placed on the floor, it also needs to be 
fixed to the wall with a fixing rail (included). French solid oak from sustainable 
French forests. Sliding panel and back: solid oak type veneer. Made in Anjou 
(France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A, B, C, D. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A, B, C, D.



11MOBILIERS / FURNITURE    ETAGÈRE / SHELVING

RÉCIF
  Design Elise Fouin

Pour dessiner l'étagère RÉCIF, Elise Fouin s'est inspirée des strates de 
roches sédimentaires que l'on peut observer sur les falaises érodées 
par la mer ou  dans les massifs montagneux. Elle est composée de 
3 épaisseurs de chêne massif superposées, ses formes anguleuse 
rappellent l'univers minéral.

 
In order to design the RÉCIF shelf, Elise Fouin found inspiration in 
sedimentary rock strata that one can observe in the mountains ranges 
or on cliffs eroded by the sea. It is composed of 3 overlapping layers of 
solid oak, its angular shapes reminding us of the mineral universe.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.3 CM X L.60 CM X P. 25 CM
—
POIDS | WEIGHT : 4 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
RECIF

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur est personnalisable. Fixation au mur grâce à 2 consoles + visserie 
fournies (cheville non fournie). Chêne français massif issu de forêts françaises 
gérées durablement. Fabriquée en Anjou. 
—
The colour is customisable. Wall fixing thanks to 2 brackets + screws and 
bolts, included (wall plugs not included). French solid oak from sustainable 
French forests. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A.



12

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
KIM

  Design Frédéric Saulou

Horizontalement ou verticalement, seule ou à plusieurs, l'étagère KIM 
offre de multiples combinaisons de formes, de volumes. Elle peut 
habiller tout ou partie d'un mur. Facile à poser, peu encombrante, KIM 
propose une solution simple et élégante pour mettre en valeur objets 
ou livres, poser une plante, servir de vide-poche.

 
Vertically or horizontally, on its own or with several others, the KIM 
rack offers multiple combinations of shapes, volumes. It can cover 
all or part of a wall. Easy to fit with compact dimensions, KIM offers 
a simple and elegant solution to highlight objects or books, place a 
plant, serve as a pin tray.

KIM

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.60 CM X L.40 CM X P.17 CM 
—
POIDS | WEIGHT : 3 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur du fond est personnalisable. Livrée montée. Fixation au mur 
par 2 vis (non fournies). 2 caches têtes de vis adhésifs de la couleur du fond 
fournies. Chêne français massif issu de forêts françaises gérées durablement. 
Fabriquée en Anjou. 
—
The colour of the back panel is customisable. Delivered assembled. Wall 
fixing with 2 screws (not included). 2 adhesive screw covers in the colour of the 
back panel included. French solid oak from sustainable French forests. Made 
in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A.
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15ACCESSOIRES / COMPLEMENTS    HORLOGE / CLOCK

TIK TOK
  Design Koji Yano

Intrigante et poétique, l’horloge-soliflore 
TIK-TOK marie 2 matières nobles, le hêtre 
et le laiton massif. Son design sobre est 
une parfaite illustration de l’élégance du 
design japonais.

 
Intriguing and poetic, the Tik Tok stem 
vase clock combines 2 fine materials, 
beech wood and solid brass. Its clean-
cut design is a perfect illustration of 
Japanese design elegance.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
HORLOGE DIAMÈTRE 12CM X P.4,5CM  
SOLIFLORE DIAMÈTRE 3CM  X H.12CM
—
POIDS | WEIGHT : 0,35 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
TIK

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
Hêtre massif issu de forêts françaises gérées durablement. Vase étanche en 
laiton massif vernis satiné.  Mécanisme de l’horloge fabriqué en Allemagne. 
Pile AA (LR6) non fournie.  Dessinée au Japon et fabriquée en Anjou.
—
Solid beech wood from sustainable French forests. Waterproof vase in satin 
varnish solid brass. The clock mechanism is made in Germany. Designed in 
Japan and made in Anjou (France).



16ACCESSOIRES / COMPLEMENTS    MIROIR / MIRROR

BIPèDE
  Design Hervé Langlais

Comme une porte ouverte, le miroir BIPÈDE agrandit l'espace. Ses 
dimensions lui assurent une belle présence dans un intérieur. En 
chêne massif cintré à chaud, son cadre en demi-cintre rappelle 
les arcs des portes voûtées. Sobre et élégant, BIPÈDE permet de 
contempler son reflet en pied. 

 
Like an open door, the BIPEDE mirror enlarges space. Its dimensions 
give it a lovely presence in an interior. Made from steam bent solid 
oak, its curved frame reminds us of the arches of vaulted doors. 
Simple and elegant, Bipede allows you to contemplate your reflection 
while standing.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.200 CM X L.100 CM X P.16 CM 
—
POIDS | WEIGHT : 43 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
BIPEDE

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur du fond est personnalisable. Sur patins glisseurs. Rail de fixation 
anti basculement fourni (notice de montage fournie). Miroir argenté clair ep 
5mm. Livré monté. Cadre en chêne français massif issu de forêts françaises 
gérées durablement. Fabriqué en Anjou. 
—
The colour of the back is customisable. Sliding pads. Anti-tip fixing rail 
included (assembly instructions included). 5mm thick light silver mirror. 
Delivered assembled. Frame in French solid oak from sustainable French 
forests. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A.



17ACCESSOIRES / COMPLEMENTS    TABLETTE / TABLET

PORTABLETTE
  Design Drugeot Manufacture

Où poser son téléphone pour le recharger ? PORTABLETTE apporte 
une solution élégante à cette question. Fixée au dessus d'une 
prise murale, cette tablette en chêne massif est munie d'un pince 
câble et de rebords pour poser son téléphone en toute sécurité. Le 
chargement du téléphone devient une opération simplifiée, plus 
besoin de chercher un chargeur, un emplacement lui est réservé.

 
Where do you place your phone to recharge? PORTABLETTE brings 
an elegant solution to this question. Fixed above a wall socket, this 
solid oak table tray is equipped with a cable clip and rims to put 
down your phone safely. Charging your phone then becomes a 
simple operation, you no longer need to look for a charger, a spot is 
reserved for it.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.2 CM X L.20 CM X P.15,5 CM
—
POIDS | WEIGHT :  0,25 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
PORTA

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur est personnalisable. Fixation au mur par 1 vis diam 5 mm long 
25 mm fournie (cheville non fournie). Chêne français massif issu de forêts 
françaises gérées durablement. Fabriquée en Anjou. 
—
The colour of the back panel is customisable. Wall fixing with one 5mm 
diameter and 25mm long screw, included (wall plug not included). French 
solid oak from sustainable French forests. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A.



18ACCESSOIRES / COMPLEMENTS    PORT LUMINAIRE / LIGHT HANGER

NÉO-BOUGEOIR
  Design Drugeot Manufacture

Depuis quelques années, on peut trouver facilement de magnifiques 
ampoules, de toutes tailles et formes, de très beaux cordons colorés 
avec interrupteur ou variateur. Ajoutez à cela le porte-ampoule NÉO-
BOUGEOIR et on obtient une lampe murale unique et originale. Facile 
à fixer au mur, elle peut trouver sa place à la tête d'un lit, au-dessus 
d'un canapé, dans un bureau, dans une entrée.

 
In recent years, we have been able to easily find beautiful bulbs in 
all shapes and sizes and very pretty coloured cords with switches or 
dimmers. Add to this the NEO-CANDLESTICK bulb holder and you get 
a unique and original mural lamp. Easy to fix to the wall, it can find 
its place at the head end of a bed, above a sofa, in an office, in an 
entrance hall.

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.2,5 CM X P.14 CM 
DIAM EXT 9,5 CM DIAM INT 4,5 CM
—
POIDS | WEIGHT :  0,1 KG
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
RÉFÉRENCE | PRODUCT CODE
NEO

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur est personnalisable. Fixation au mur par 1 vis diam 5 mm long 
25 mm fournie  (cheville non fournie). Chêne français massif issu de forêts 
françaises gérées durablement. Fabriqué en Anjou. 
—
The colour is customisable. Wall fixing with one 5mm diameter and 
25mm long screw, included (wall plug not included). French solid oak from 
sustainable French forests. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A.



19ACCESSOIRES / COMPLEMENTS    VALET / VALET
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CIME
  Design Cédric Breisacher

Élégant et élancé, le valet CIME repose solidement sur sa base 
en frêne massif. Porte-cintre, tablette, patère, il offre toutes les 
possibilités pour suspendre, poser, ranger vêtements, couvre-chef, 
sacs à mains, chaussures. Il trouvera sa place avec élégance et 
discrétion dans une entrée, une chambre, une salle de bains.

 
Elegant and sleek, the CIME valet stands sturdy on its solid ash base. 
Hanger bar, tray table, coat-peg, it offers all the possibilities to hang, 
place objects, keep clothes, hats, handbags, shoes. It will find its 
place with elegance and discretion in an entrance hall, a bedroom, a 
bathroom.

—
RÉFÉRENCES | PRODUCT CODE
CIME

—
DIMENSIONS | DIMENSIONS
H.191CM X L.60 CM X P.30 CM
—
POIDS | WEIGHT :  10 KG 
—
FINITION | FINISHING 
VERNIS MAT
NATURAL MATT VARNISHED

—
DESCRIPTIF | DESCRIPTION
La couleur du socle est personnalisable. Sur patins glisseurs. Livré monté. 
Chêne et frêne français massifs issus de forêts françaises gérées durablement. 
Fabriqué en Anjou. 
—
The base colour is customisable. Sliding pads. Delivered assembled. Solid oak 
and ash from sustainable French forests. Made in Anjou (France).

— 
COULEURS | COLOURS
COULEURS AU CHOIX POUR : 
ZONE A. 
CHOICE OF COLOURS FOR:  
AREA A.
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DRUGEOT MANUFACTURE,  
ÉDITEUR ET FABRICANT FRANÇAIS  
DE MOBILIERS ET D’OBJETS DÉCALÉS  
EN CHÊNE MASSIF.

DRUGEOT MANUFACTURE,  
FRENCH DESIGNER AND MANUFACTURER 
OF SOLID OAK FURNITURE AND OFFBEAT 
OBJECTS.
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